

Vážení,

na našich webových stránkách Vám jakožto největší profesní sdružení podnikatelů v solární energetice a dalších příznivců fotovoltaiky poskytujeme zejména:

- seznam instalačních a servisních společností FVE,
- přehled možností pro členy asociace a
- odborný a informační servis a podporu při řešení konkrétních problémů.

Upozorňujeme, že jednotlivé informace obsažené na našich webových stránkách je vždy nutné konzultovat s odborníkem na danou oblast. Zejména upozorňujeme, že informace na našich stránkách nepředstavují radu ani informaci ve smyslu § 2950 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném a účinném znění, a nejedná se o žádné odborné nebo jiné poradenství ze strany Solární asociace. I když se snažíme, aby byla zveřejněná doporučení vždy aktuální a přesná, není v našich silách je průběžně kontrolovat a zaručit se za ně. Informace dostupné na těchto stránkách mohou obsahovat odkazy na externí internetové stránky nebo jednotlivé společnosti zabývající se problematikou fotovoltaických elektráren, nad nimiž však nemá Solární asociace žádnou kontrolu a za jejichž obsah a činnost Solární asociace nepřebírá žádnou odpovědnost. Solární asociace rovněž nenese odpovědnost za správnost, funkčnost ani důvěryhodnost kontaktních údajů poskytnutých zveřejněnými společnostmi ani za obsah, funkčnost a důvěryhodnost externích internetových stránek, které jsou spravovány třetími osobami, a to včetně komentářů, hodnocení, odkazů ze sociálních sítí či jiných serverů, na které mohou internetové stránky odkazovat, a neodpovídá za kvalitu produktů a služeb nabízených na externích internetových stránkách zveřejněnými společnostmi.

Solární asociace není odpovědná za žádné rozhodnutí učiněné zákazníkem na základě zveřejnění společnosti v seznamu Solární asociace a uvedení informace o tom, že společnost dodržuje „Zásady pro instalaci a servis fotovoltaických elektráren“ (Etalon Solární asociace) (vč. uvedení loga ohledně dodržování Etalonu). Solární asociace neručí za práce ani služby poskytované zveřejněnými společnostmi a ani nenese odpovědnost za škodu, nemajetkovou újmu či ušlý zisk způsobené zákazníkovu zveřejněnou společností neodborným poskytováním služeb a prací, tj. Solární asociace neručí a nenese odpovědnost za kvalitu, odbornost, plnění individuálně sjednaných termínů, finanční plnění aj. Proto Solární asociace doporučuje vždy ověřit spolehlivost zveřejněných společností, kvalitu jimi poskytovaných služeb a prací a jejich vhodnost pro záměr budoucího zákazníka zveřejněných společností i jiným způsobem.

Solární asociace zveřejňuje na svých stránkách u společností, které se zavázaly k dodržování Etalonu Solární asociace pro výstavbu a servis fotovoltaických elektráren ([viz zde](#)), informaci o takové skutečnosti prostřednictvím textu „Stavím podle zásad Solární asociace“ a loga [Stavím podle zásad Solární asociace], a to na základě písemné dohody o dodržování Etalonu ([znění dohody zde](#)). Solární asociace nenese odpovědnost za zveřejnění uvedené informace a loga na základě písemné dohody. Solární asociace pravidelně kontroluje dodržování Etalonu společnostmi. Solární asociace však ověřuje pouze dodržování Etalonu, a nikoli správnost, pravdivost, aktuálnost, úplnost ani přesnost dodaných dokumentů a informací v rámci kontroly a nenese tak žádnou odpovědnost za společnostmi dodané dokumenty a sdělené informace v rámci jejich posouzení. Solární asociace nenese odpovědnost za pozdější změny v dodaných podkladech a informacích po provedení kontroly.

Na základě uzavření dohody o dodržování Etalonu vzniká zveřejněným společnostem právo na využívání loga, které jsou tyto společnosti oprávněny používat na svých dokumentech a obchodních listinách a na svých webových stránkách, resp. jiných dálkově přístupných zdrojích. Solární asociace neodpovídá za neoprávněné využívání loga společnostmi, které se nezavázaly k dodržování Etalonu nebo kterým zaniklo právo na jeho využívání v důsledku toho, že nedodržují Etalon. Solární asociace v tomto ohledu upozorňuje zákazníky zveřejněných společností, aby vždy zkontrolovali seznam zveřejněných

společností, zdali je u vybrané společnosti uvedena informace, že tato dodržuje Etalon Solární asociace. Zákazníci se v této věci mohou informovat i na těchto kontaktních údajích: [info@solarniasociace.cz](mailto:info@solarniasociace.cz)

V případě obdržení informace o neodborném a nevyhovujícím poskytování prací a služeb zveřejněnou společností Solární asociace takovou skutečnost ověří a případně odebere informaci o tom, že společnost dodržuje Etalon, nebo společnost ze seznamu odstraní. Za účelem ověření si Solární asociace vyžádá vyjádření, informace a dokumenty od zákazníka zveřejněné společnosti a rovněž od zveřejněné společnosti.

Návštěvníci webu a zákazníci zveřejněných společností berou výše uvedená prohlášení Solární asociace výslovně na vědomí a souhlasí s nimi.

Děkujeme za pochopení,

Solární asociace, spolek